
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ/27ΔΕΥΤΕΡΑ 10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2008 

«Περιμέναμε πως δεν θα ήταν
εύκολο το παιχνίδι. Ο Ατρόμη-
τος έχει πολύ καλή ομάδα, μας
πρέσαραν σε όλους τους χώρους
και είναι μια ομάδα που ελπίζω
να είναι και του χρόνου στην Α’
κατηγορία. Εμείς προσπαθήσα-
με μέχρι το τέλος για τη νίκη και
δικαιωθήκαμε. Αξίζουν συγχα-
ρητήρια στους παίκτες που προ-
σπάθησαν μέχρι το τελευταίο
λεπτό».

Τόμας Φον Χέεζεν (Απόλλων)

Σβαλόφσκι 17

Μπαρούν 02

Οσενί 04

Μαραγκός 14

Μπαμπαγκίντα 20

Κιντέρος 60

Τζούρισιτς 15

Σανγκόι 10

Ρίσο 09

(72’) Γαρπόζης 19

Θεοφίλου 21

Αβραάμ 30

(60’) Σολωμού 08

38 Μούχα

25 Τεϊξέιρα

24 Ζιοάο Πάολο

02 Περέιρα

09 Πέτρου (90’)

05 Κιούμερλε

29 Κέιτα

11 Χατζής

33 Χαραλάμπους

78 Ντος Σάντος

07 Βαϊσχάιμερ

10 Φούμο

22 Ανδρέου (81’)

Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: Ρίσο 43’, Σανγκόι 90’
(πέναλτι)/ Βαϊσχάιμερ 55’. Κίτρινες: Κιντέρος,
Τζούρισιτς, Μαραγκός/ Περέιρα, Κεϊτά. Διαι-
τητής: Χρ. Ηλία. Θεατές: 4.500

ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ2-1
( 0 - 0 )

«Στο τέλος δικαιωθήκαμε»
«Προετοιμαστήκαμε εντατικά για τον αγώνα.
Σχεδιάσαμε το παιχνίδι μας, δίνοντας χώρο στον
φορμαρισμένο Απόλλωνα. Πιεστήκαμε στις
στατικές φάσεις, όμως δεχθήκαμε γκολ από
ένα λάθος του τερματοφύλακα  μας, που είναι
πολύ καλός. Ισοφαρίσαμε γρήγορα και ελέγ-
χαμε τον ρυθμό του αγώνα. Πιστέψαμε πως θα
φεύγαμε με βαθμολογικό κέρδος, όμως στο
τέλος χάσαμε και είμαστε στεναχωρημένοι.
Δείξαμε όμως πως έχουμε δυνατότητες και μια
ισοπαλία θα ήταν πιο δίκαιο αποτέλεσμα. Κοι-
τάζουμε μπροστά και βλέπουμε  τη συνέχεια».

Σοφοκλής Σοφοκλέους (Ατρόμητος)

«Είμαστε στεναχωρημένοι»

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

πορεί να
καρδιοκτύ-
πησε τους
οπαδούς του
ο Απόλλω-
νας, όπως

και στο προηγούμενο παιχνίδι,
όμως πήρε την ουσία και με 16
βαθμούς ατενίζει το μέλλον του
με αισιοδοξία. Σε ένα ματς ορό-
σημο για τη θέση τους στη βαθ-
μολογία και ενόψει των ντέρμπι
που ακολουθούν οι κυανόλευ-
κοι κατάφεραν να προηγηθούν
στο 43’ με τον Ρίσο, να δεχθούν
την ισοφάριση στο 55’ με τον Βαϊ-
σχάϊμερ και στο 90’ να κερδίσουν
(2-1) τον πολύ αξιόμαχο Ατρό-
μητο στο Τσίρειο στάδιο, με εύ-
στοχο κτύπημα πέναλτι του Σαν-
γκόι. 
Η νίκη ήλθε με πολλή δυσκολία

και άγχος, αφού ο Απόλλωνας
δεν έφθασε στην πολύ μεγάλη
απόδοση, απέναντι σε μια ομά-
δα που είχε οργάνωση και μα-
χητικότητα στο παιχνίδι της, όμως
η επιμονή των παικτών του Τό-
μας Φον Χέεζεν έδωσε στο τέ-
λος την ευκαιρία στις 5.000 φί-
λους της ομάδας να πανηγυρί-
σουν έξαλλα τη νίκη. 
Ο Απόλλωνας έφθασε στην τέ-

ταρτη σερί νίκη, ενώ ο χρυσός
σκόρερ του Απόλλωνα από την
άσπρη βούλα, Γκαστόν Σανγκόι,
σκοράρει για πέμπτη συνεχή
αγωνιστική, ενώ είναι πρώτος και
στον πίνακα των σκόρερ με 8
γκολ.Οι γηπεδούχοι μπήκαν ορε-
ξάτα στο παιχνίδι, απέναντι στον
Ατρόμητο που είχε ξεκάθαρους
στόχους, να μην αφήσει τον
Απόλλωνα να κερδίσει τη μάχη
στο χώρο του κέντρου. Ο Σανγκόι
στο 16’ βγήκε μόνος με τον Μού-
χα, όμως το πλασέ του έφυγε πά-
νω από τα δοκάρια. Όσο περ-
νούσε ο χρόνος οι παίκτες του
Ατρόμητου γινόντουσαν καλύ-
τεροι και δυσκόλευαν τον Απόλ-
λωνα. Ο Τεϊξέιρα στην άμυνα
ήταν πολύ καλός, με τους Βαϊ-

σχάϊμερ,Φούμο και Κούμερλε να
δίνουν πολλές μάχες για να ανα-
χαιτίσουν τους παίκτες του Απόλ-
λωνα, που στο 35’ έχασαν άλλη
μια καλή ευκαιρία με τον Σαν-
γκόι. Στο 40’ ο Ρίσο έχασε μονα-
δική ευκαιρία, όταν από μπαλιά
του Σανγκόι έστειλε την μπάλα
έξω. 
Στο 43’, εντελώς απροσδόκητα

ο Απόλλωνας προηγήθηκε στο
σκορ. Ο Σανγκόι εκτέλεσε φά-
ουλ από αριστερά και ο Μούχα
μόνος έχασε την μπάλα. Ο Ρίσο
παρενέβη και με προβολή έκα-
νε το 1-0. 
Το δεύτερο ημίχρονο ξεκίνησε

με μια χαμένη ευκαιρία για τον
Απόλλωνα. Ήταν το 48’ όταν ο
Μπαμπαγκίντα, δεν εκμεταλ-
λεύτηκε την ασυνεννοησία του
Μούχα με τον Ζιοάο Πάολο και
μόνος δεν βρήκε στόχο.
Στο 55΄ ο Ατρόμητος έφερε το

παιχνίδι στα ίσα όταν ο Βαϊσχάϊ-
μερ από εκτέλεση φάουλ ισο-
φάρισε σε 1-1. Απ’ εκεί και πέρα
έγιναν πολλές μάχες, με τον
Απόλλωνα να τα δίνει όλα και οι
φιλοξενούμενοι να οπισθοχω-
ρούν για να κρατήσουν την ισο-
παλία. Οι γηπεδούχοι κέρδισαν
πολλά φάουλ και κόρνερ, έγιναν
συναρπαστικές μάχες μπροστά
στην εστία του Μούχα, όμως το
γκολ δεν ερχόταν. 
Οι θεατές έμειναν κολλημένοι

στις θέσεις τους, αφού ήταν ξε-
κάθαρη αγωνία. Ο Απόλλωνας
τα έδινε όλα, το ίδιο και ο Ατρό-
μητος που πίστεψε στην ισοπα-
λία.  Στο 90’ ο Μπαμπαγκίντα έφυ-
γε μόνος και προ του Μούχα ανε-
τράπει καθαρά. Ο Σανγκόι εκτέ-
λεσε το πέναλτι κάνοντας το τε-
λικό 2-1 στέλνοντας τους οπα-
δούς της ομάδας του στους εφτά
ουρανούς.
Καλύτεροι για τον Απόλλωνα οι

Σανγκόι, Κιντέρος, Μαραγκός,
ενώ από τον Ατρόμητο διακρί-
θηκαν οι Τεϊξέιρα, Βαϊσχάιμερ
και Φούμο. Με πολλά λάθη ο δι-
αιτητής Χρ. Ηλία στον πειθαρχι-
κό τομέα.

Ο Απόλλωνας νίκησε τον Ατρόμητο, με πέναλτι του Σανγκόι στο 90’

Μ

Ο Απόλλωναςέδειξε πως είναι ομάδα που δεν απο-
γοητεύεται. Οι παίκτες του δεν τα έβαλαν κάτω,
ούτε όταν ο Ατρόμητος ισοφάρισε. Πίεζαν συνεχώς
και δεν σταμάτησαν να έχουν το μυαλό τους στο
γκολ. Αυτή η νοοτροπία και η πίστη μέχρι το τε-
λευταίο λεπτό, ήταν το κλειδί για να φτάσει στην
τέταρτη σερί νίκη ο Απόλλωνας. 

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

ΤΟ ΓΚΟΛ

Γκαστόν Σανγκόι
Ο Αργεντίνος σκοράρει για
πέμπτο συνεχόμενο παι-
χνίδι. Χρειαζόταν μεγάλη
ψυχραιμία και ικανότητα
στο 90’, όμως ο Γκαστόν
Σανγκοι πήρε την μπάλα και
από τα έντεκα βήματα χά-
ρισε τη νίκη, τέταρτη συνεχόμενη για τον Απόλ-
λωνα και οι φίλοι της ομάδας, δικαιολογημέ-
να τον αποθέωσαν στο τέλος. Ο Σανγκόι, βοή-
θησε πολύ στη νίκη και εκτός του γκολ που ση-
μείωσε, ήταν μια διαρκής απειλή για την εστία
του Ατρόμητου.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

43’ Ο Σανγκόι εκτελεί φάουλ από αριστερά και ο

Μούχα χάνει την μπάλα μόνος και ο Ρίσο που

τρέχει κάνει εύκολα το 1-0.

55’ Ο Βαϊσχάιμερ εκτελεί με υπέροχο τρόπο απευ-

θείας φάουλ έξω από την περιοχή, ισοφαρίζο-

ντας 1-1.

90’ Ο Μπαμπαγκίντα φεύγει μόνος και ο Ζιοάο Πά-

ολο τον ανατρέπει. Ο Σανγκόι εκτελεί το πέναλ-

τι και κάνει το 2-1.

Πλησίασε την τρίτη θέση

Η Αλκή ανάγκασε τον ΑΠΟΕΛ στην πρώτη ήττα με γκολ του Βενεζουελάνου

ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

ΑΠΟΕΛ δεν πρόσεξε, πά-
τησε την κόμπρα ψες στο
«Αμμόχωστος» και αυτή
πετώντας του δηλητήριο
τον υποχρέωσε στην πρώ-
τη του ήττα στο πρωτά-

θλημα.Η ομάδα του Χριστάκη Κασσιανού
επιβλήθηκε ψες στο «Αμμόχωστος» των
«γαλαζοκιτρίνων» με 1-0 χάρη στην εκτέ-
λεση φάουλ που θύμισε τον παλιό καλό
Ριβάλντο και όσοι παρακολούθησαν το
παιχνίδι, θα διαπίστωσαν ότι τα πράγμα-
τα θα μπορούσαν να είχαν ίσως εξελιχθεί
ακόμη χειρότερα για το συγκρότημα του
Ιβάν Γιοβάνοβιτς, ο οποίος παρά τις εξω-
τερικές και εσωτερικές αλλαγές δεν κα-
τάφερε σε κανένα σημείο να κουρδίσει
αγωνιστικά την ομάδα του. 

Η Αλκή ήταν αποφασιστική, σε αντίθε-
ση με τον ΑΠΟΕΛ που δεν βλεπόταν σε
ορισμένα διαστήματα, έμεινε τέσσερις
βαθμούς μακριά από την κορυφή, δύο
από τη δεύτερη Ανόρθωση ενώ από τον
επόμενο αντίπαλο, τον Απόλλωνα, μειώ-
θηκε στο μόλις ένα.  Οι γηπεδούχοι (δεύ-
τερη φετινή νίκη) ήταν μυαλωμένοι, πει-
θαρχημένοι, είχαν σωστό πλάνο και στρα-
τηγική, ενώ ο ΑΠΟΕΛ αναλώθηκε σε μία
κακή παράσταση, με τους οπαδούς του να
ανάβουν στο τέλος φωτιά στην κερκίδα.
Χωρίς σαφείς αγωνιστικούς προσανατο-
λισμούς, με πολλά λάθη, αλλά και με τους
περισσότερους παίκτες σε πολύ κακή μέ-
ρα, οι «γαλαζοκίτρινοι» δεν θα μπορού-
σαν να αποφύγουν την ήττα, απέναντι σε
μια Αλκή που χωρίς ίχνος κόμπλεξ, με ξε-
κάθαρους στόχους και τακτική ικανής
ομάδας, κατέφερε να ελέγχει την περισ-
σότερη διάρκεια τη ροή και να χτυπήσει
στο τέλος.

Άγχος, νευρικότητα, δύναμη, πάθος, αμέ-
τρητες λανθασμένες μεταβιβάσεις και την
μπάλα να «κολλάει» στη μεσαία γραμμή
στην περισσότερη διάρκεια ήταν τα στοι-
χεία που σημάδεψαν το (μετριότατο και
ισορροπημένο) πρώτο μισό. Mια παθια-
σμένη επιφυλακτικότητα στους γηπε-

δούχους, που κράτησαν με το ξεκίνημα
του αγώνα συντηρητική τακτική, με δυνα-
τά μαρκαρίσματα, δεν άφησε την πρωτο-
βουλία των επιθετικών κινήσεων στους φι-
λοξενουμένους οι οποίοι κινήθηκαν σε ρη-
χά νερά... Μέχρι το πρώτο 15λεπτο, οι «κυα-
νέρυθροι» καρδιοχτύπησαν δύο φορές
τον Χιώτη μάλιστα (Ρούγκα φάουλ 10’ και
Ντα Σίλβα 11’). Οι «γαλαζοκίτρινοι» είχαν
νευρικότητα στην ανάπτυξή τους, κάτι που
δεν τους βοηθούσε να αξιοποιήσουν την
πίεση που εξασκούσαν σε ορισμένα δια-
στήματα, παραγωγικά.

Γι΄ αυτό και εξάντλησαν τις επιθετικές
τους προσπάθειες σε (επικίνδυνα) μακρι-
νά σουτ (Σατσιάς 18’, Χαραλαμπίδης 24’)
ενώ ο Ιβάν στο 35’μετέτρεψε το σύστημα
σε 4-3-3 (από 4-4-2) με τον Χαραλαμπίδη
να έχει ελεύθερο ρόλο, δεξιά μεταφέρ-

θηκε ο Αλεξάνδρου και αριστερά Ονουά-
τσι. Μέσα στη χλωμάδα του ο ΑΠΟΕΛ, θα
μπορούσε να οδηγηθεί στα αποδυτήρια
έχοντας το προβάδισμα αλλά το οριζόντιο
δοκάρι είπε «όχι» στην κοντινή προβολή του
Σεγκιρί (μετά από φάουλ του Μπρούσερ).
Ίδιο το σκηνικό και στην επανάληψη. Η
ομάδα του κ. Γιοβάνοβιτς μπορεί να είχε
ελαφρώς καλύτερο πρόσωπο αλλά και πά-
λι δεν κατάφερε να επιβάλει το δικό της
ρυθμό ξεκλειδώνοντας συνάμα την εστία
του Χίντι, παρόλο που δύο φορές με τον
Ονουάτσι (54’, 59’) βρέθηκε κοντά. Του
έλειπε η φαντασία στην τελική πάσα (πα-
ρόλες τις εσωτερικές και εξωτερικές αλ-
λαγές του Ιβάν), η σωστή κυκλοφορία και
πάσα στην αντίπαλη περιοχή. Αυτό, απόρ-
ροια φυσικά του τείχους που έχτισε με μα-
εστρία η «Αθάνατη» πέριξ των τετραγώ-

νων της το οποίο από τη μια απωθούσε κά-
θε προσπάθεια κατεδάφισής του από τον
αντίπαλο και από την άλλη αποτελούσε
και το ορμητήριο για να βγουν ταχύτατες
επιθέσεις που σχεδόν πάντοτε σκορπού-
σαν τον πανικό στον ΑΠΟΕΛ. Το ματς στο τε-
λευταίο 10λεπτο βάδιζε σε τεντωμένο
σχοινί. Μια λάθος κίνηση, μια απροσεξία
και το γκρέμισμα! Αυτή έγινε από τον
ΑΠΟΕΛ, που έστησε την μπάλα έξω από
την περιοχή και ο Ρούγκα με εξαιρετική
εκτέλεση φάουλ κάρφωσε το τόπι στο αρι-
στερό παραθυράκι του Χιώτη.  

Μάλιστα, θα μπορούσε να ζευγαρώσει
τα γκολ της αλλά οι Ανιουέτα και Λίμα δεν
βρήκαν στόχο από εξαιρετική θέση. 

Καλύτεροι από τους νικητές οι Ρούγκα,
Ντα Σίλβα και Ρουστέμι, ενώ από τον ΑΠΟΕΛ
κανένας δεν διασώθηκε. 

O

Τον «δάγκωσε» ο Ρούγκα

Ιβάν Γιοβάνοβιτς (ΑΠΟΕΛ)

«Παίξαμε κορώνα-
γράμματα»

«Αναμφίβολαήταν ένα από το πιο άσχημα παι-
γνίδια μας και αυτό που λέω δεν μειώνει την
επιτυχία και την αγωνιστι-
κότητα της Αλκής. Εμείς κά-
ναμε άσχημο παιγνίδι με το
πρόβλημα να είναι στη με-
σοεπιθετική λειτουργία.
Δεν μπορέσαμε να είχαμε
στοιχειώδη πράγματα στο
παιγνίδι μας. Ήταν μεγάλο
το πρόβλημα σε ολόκληρο
το α’ μέρος και είχαμε μεγάλη ανασφάλεια.
Αυτό διήρκεσε αρκετό διάστημα και ουσια-
στικά παίξαμε ανοικτό ποδόσφαιρο. Βέβαια,
έχω συνδράμει και εγώ σε αυτήν την εικόνα
του αγώνα. Στο τέλος ρισκάραμε υπερβολικά
εις γνώση μας καθώς η μεσαία γραμμή δεν δι-
καιολογούσε την παρουσία της. Όμως πλη-
ρώσαμε το γεγονός ότι παίξαμε κορώνα γράμ-
ματα. Θα πληρώσουμε γι΄ αυτό, τόσο για την
εικόνα όσο και για το στάτους του ΑΠΟΕΛ».   

Χριστάκης Κασσιανός (Αλκή)

«Τέλος στο 
κελάηδημα»

«Πιστεύω σε γενικές γραμ-
μές μια ισοπαλία θα ήταν δί-
καιο αποτέλεσμα. Όμως σε
καμία περίπτωση δεν θα
ήταν δίκαιο αν χάναμε το
ματς. Από αύριο (σ.σ.: σή-
μερα) να σταματήσουμε το
κελάηδημα γιατί δεν πετύ-
χαμε τίποτα. Ήμασταν κα-
λά προετοιμασμένοι, με περισσότερους παί-
κτες σε όλες τις γραμμές και σε συνδυασμό με
το ότι ο ΑΠΟΕΛ δεν ήταν στην καλύτερή του
ημέρα καταφέραμε και κερδίσαμε». 

Χίντι 12

Μπαλάν 27

Ντζένιτς 90

Λουκά 05

Ρουστέμι 04

Ναντίνιο 03

Ρούγκα 21

Ανιουέτα 08

Εντγκαρ 99

(57’) Μασάδο 10

Ντιαβαρά 83

(70’) Λίμα 13 

Ντα Σίλβα 11

(77’) Αρσελίνιο 06

22 Χιώτης

07 Πουρσαϊτίδης

08 Σεγκιρί

14 Μπρούσερ

19 Ηλία

26 Μοράις

17 Σατσιάς

04 Χρίστου (56’)

29 Αλεξάνδρου

23 Πίντο (56’)

10 Χαραλαμπίδης

09Παπαθανασίου (73’)

30 Μιροσάβλιεβιτς

80 Ονουάτσι

Γήπεδο: Αμμόχωστος. Σκόρερ: Ρούγκα 89’.
Κίτρινες:Μπαλάν, Ντιαβαρά, Μασάδο, Ρούγκα
/ Μπρούσερ, Χαραλαμπίδης, Χρίστου
Διαιτητής: Π. Καΐλης.Θεατές: 3.000

ΑΛΚΗ ΑΠΟΕΛ1-0
( 0 - 0 )

Άλλος είχε την ανάγκη και άλλος την χάρη... Ο
ΑΠΟΕΛ ήταν αυτός που υποτίθεται ότι έπαιζε με
μεγαλύτερο κίνητρο στο παιχνίδι αλλά η Αλκή
αποδείχθηκε να θέλει και κυρίως να ξέρει πε-
ρισσότερο πως θα πάρει τη νίκη. Η πολύ καλή κε-
ντροαμυντική λειτουργία της μεσοαμυντικής
γραμμής των νικητών δεν επέτρεψε στους επι-
θετικούς των «γαλαζοκιτρίνων» να φανούν ιδι-
αίτερα απειλητικοί. Πάτησε πάνω σε αυτή η Αλκή
και τελικά ψάχνοντας το γκολ όποτε της δινόταν
η ευκαιρία (περισσότερο με φάουλ) έφτασε στο
ποθούμενο. 

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

ΤΟ ΓΚΟΛ

Ενρίκε Αντρές Ρούγκα (Αλκή)
Η πρώτη φορά που έκανε φάουλ χθες βρήκε σε
ετοιμότητα τον Χιώτη. Άλλες δύο-τρεις φορές
που έστησε την μπάλα έξω από την περιοχή
για απευθείας εκτέλεση ση-
μάδεψε τείχος. Πιθανόν και
ο Χριστάκης Κασσιανός όταν
έβαλε το τόπι κάτω για να
εκτελέσει το φάουλ στο 89’
να πίστευε ότι και πάλι το
τείχος θα ανάψει κόκκινο.
Όμως, ο 27χρονος διεθνής Βενεζουελάνος με
αριστοτεχνικό χτύπημα έστειλε την μπάλα εκεί
που ο Χιώτης ήταν αδύνατο να την πιάσει, χα-
ρίζοντας τη νίκη στην ομάδα του.  

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

89’ Ο Ρούγκα με εξαιρετική εκτέλεση φάουλ

έγραψε το 1-0.

Μια μυαλωμένη και
ψυχωμένη Αλκή, κατάφερε με
φάουλ του Ρούγκα ένα λεπτό
πριν τον τέλος να κεράσει...
φαρμάκι τον ΑΠΟΕΛ. 

Ο Απόλλωνας συνεχίζει την ξέφρενη πορεία του και
δείχνει απόλυτα αποφασισμένος να μην κάνει πίσω
στην αντεπίθεση που ξεκίνησε, νικώντας χθες έστω
και δύσκολα τον Ατρόμητο (2-1) στο Τσίρειο.
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